安分局"送教上门" 警务空战技能

本报讯(通讯员师彦哲)"我 觉得这样的培训很好,很接地 气。""这样的培训紧贴实战,针对 性强。""教官们根据我们基层需 求教授内容,方式多样,时间也灵 活。"说起石景山公安分局近期组 织开展的现场教学培训,基层单 位参训民警感受很深。

为切实提高一线执法执勤民 警的警务实战技能和自我安全保 护意识,6月份以来,石景山公安 分局多次组织警务实战教官深入 到各基层派出所开展"送教上门" 活动,受到一线执法单位领导和 民警的欢迎。

此次系列培训,分局教育训 练部门围绕当前公安中心工作, 结合一线实战需求,与相关单位 密切合作,精心筹备,研究制定了 培训方案、课程内容,并从法制、 巡警、特警等单位抽调业务骨干 组成教官组,先后到广宁、金顶 街、模式口、五里坨、老山、新古 城、苹果园、八宝山、鲁谷、八大处 公园派出所等基层单位进行警务 实战技能现场教学。培训中,分 局教官利用典型案例、以案释法、 情景模拟等教学模式,重点对盾 牌、虎叉、警棍、警绳等警械具的 有效使用,逐项进行了讲解和演

示。基层民警,也就执法执勤工 作中遇到的难点问题与教官进行 了探讨学习。

通过开展现场教学,一线民 警普遍反映,分局组织开展送教 上门实战培训,内容实用,很接地 气。"我们也希望通过培训,使一 线执法执勤民警能够更加熟练地 掌握警械具的使用技巧和自身防 护技能,切实提升执法能力和执 法水平,为全力做好全区治安维 护工作奠定坚实基础。"说起开展 "送教上门"现场培训,分局教育 训练部门负责民警介绍道。

据了解,这样的现场培训每

年都会组织开展,近几年来,公安 分局积极回应基层期待,进一步 拓宽培训的内容和形式,以警械 使用和实战技能为重点,每年都 会组织教官深入基层一线,有针 对性地开展送教活动,切实把基 层急需急用的知识技能送到实战 一线,有效提升了分局民警的现 场处置能力和执法规范化水平。





收快递方便啦

智能自取柜进社区

本报讯近日,家住北重 的居民们在小区口发现 一个新鲜玩意,"e栈"快递自 取柜。网购一族今后再有快 递,不用担心因为不在家而 收不到快件了,也不用四处 求人帮忙收快递。回家的时 候,从自家小区口的"e栈"就 能非常方便取到。取件时只 需根据手机上的提示和密 码,在"e栈"的输入键盘上正

确输入,有邮件的柜门便自 动打开,取出快件后关好柜 门,收件过程即告完成。寄 递、收取都很方便,保证安全 还免费。

随着信息社会的不断发 展,城市物流的快捷、高效新 模式,给居民生活带来更多 的便利。图为一居民正在查 看"e栈"使用说明。

图文/岳星

我区职工互助 保障工作获好评

本报讯(通讯员张磊)近年来,石 景山区的职工互助保障工作成绩显 著,石景山区总工会也连续八年获" 全国职工互助保障工作先进单位"称 号。职工互助保障工作开展20年来, 帮助众多患病和遇到意外伤害的职 工。通过石景山区保险代办处的努 力,各行业职工纷纷加入到这项"阳 光工程"中来,今年5月我区已完成全 年参保任务额,完成计划的103.11%。 并将于今年实现公务员单位参保全 覆盖。

针对此项工作,石景山区总工会 以人为本,制定5年工作计划,把职工 互助保险工作纳入对各基层工会工 作考核和目标管理。互助保障工作 是企业关爱职工、弘扬职工互助精神 的具体体现。建立职工互助保障机 制,缓解生病职工家庭的生活困难, 最大限度组织职工投保,最大限度保 障职工权益。

除此之外,石景山区总工会广泛 宣传,下到基层单位授课培训,宣传 互助保险知识,宣传职工群众受益的 典型案例,发放互助保险宣传册,扩 大互助保险知晓率。让职工把互助 保险作为互助互济、增进职工团结和 有益的纽带、作为抵御风险的屏障。 在工会的努力下,职工互助保险已成 为职工抵御意外伤害的保护伞,职工 互助保险事业得到了广大职工的-致好评和积极参与。

非法集资 宣传口号

树立正确理财观念 警惕非法集资陷阱

夏季防火防汛应急演练 提升应急抢险能力

本报讯(通讯员于海清)6月14日、15日 下午,区公园管理中心组织机关及直属单位 干部职工共150余人,分别在老山城市休闲 公园和北京国际雕塑公园开展大规模防火、 防汛应急抢险综合演练,重点检验公园系统 各项应急救灾能力,实战检验应急预案可操 作性,查找应急救灾存在问题。

14日下午进行的夏季防火应急演练中, 区森林防火指挥部专业扑火队伍有关专家 首先从灭火器材使用、山火扑救方法、自我 保护技能等方面为公园系统干部职工进行 了讲解和实操演示,随后由干部职工组成的 三支扑火队伍结合专家讲解内容开展了实 际操作演练竞赛。整个演练过程紧张有序, 干部职工在专家指导下动作标准、操作熟 练,出色完成了各项演练科目。15日下午进 行的防汛应急演练采用培训与实战相结合 的方式,在防汛应急抢险专业队伍的指导 下,公园系统干部职工熟悉掌握了电动抽水 机、电锯等防汛器材的使用方法,沙袋装填 和码放标准,以及对被困人员实施紧急救援 的基本措施。实战演练中所有人员态度认 真,反应迅速,方法有效,先后完成了地下库 房进水、地下广场人员被困、大型树干折倒 等模拟情景的应急处置。

通过此次实战演练,在普及防火、防汛知 识及专业技能的同时,进一步增强了干部职

●伴随"两学一做"学习教育活动和"书 香机关"创建活动在各局机关党组织中轰轰 烈烈的开展,石景山区质监局党总支为了把 活动抓出新意,取得实效,不断探索学习教育 的方式方法。近期,结合质监微博便捷性、交 互性、实时性的特点,组织人员编写了党章修



工的安全意识和责任感,提高了公园系统应 急抢险的组织协调能力、指挥能力和快速反 应能力,同时对应急预案和措施的可操作性 进行了有效检验,为防火、防汛抢险应急工 作积累了宝贵经验,更为所属公园安全稳定 提供了坚强保障,对提升公园系统防火、防 汛工作整体实战能力具有重要意义。

当前,公园系统已进入安全迎汛关键阶 段,各单位、各部门以此次应急演练为契机, 进一步完善防汛组织指挥体系,加大防汛安 全隐患排查力度,增强防汛责任意识,充实 抢险物资储备,确保全系统安全度汛。



正案和学党史两个系列微博各18篇,分别介 绍党章修改内容和党史18个关键事件。通过 微博形式共同学习规定内容,系统梳理党史 与时俱进的理论体系,提高了党员粉丝的党 性修养,达到了较好学习效果。

肖建才

骨关节炎的症状与预防

近年来随着我国老龄化的日趋推 进,越来越多的人受到骨关节炎的困 扰,那么骨关节炎都有哪些症状,生活 中该怎么预防呢? 我们请长庚医院的 骨科医生为大家做了详细的分析。

骨关节的症状

1、骨关节炎有全身性与局部性两 类,原则上身体各个关节都可以发生 骨关节炎,但全身性的以手指关节最 常见,局部性的则以膝关节最多见。

2、膝关节骨关节炎一般在进入中 年后会出现症状。当从坐位起立行走 时觉得膝部酸痛不适,走了一段时间 后症状消失,这是早期膝骨关节炎的 临床表现。随着疾病的进展,会出现 上下楼梯、下蹲困难、膝部肿胀等症

3、骨性关节炎是一种最常见的关 节病变。主要是手的远端、近端指间 症状主要是关节疼痛、僵硬等,重者可 节炎的发生。

出现关节肿胀、肌肉萎缩。

骨关节的预防

(1)应尽早了解关节炎的警示体 征。如疼痛、关节僵直、有时发生肿胀、 关节活动困难等。

(2)保持适当的体重。如果过于肥 胖应请医生制定减肥计划。

(3)注意保护关节。要避免因事故 或过度使用关节而引起关节损伤,导致 骨关节炎发生。

(4)运动。有规律的锻炼和活动有 助于骨骼强壮及骨骼、肌肉和关节的健

(5)注意合理饮食以及其它健康的 生活方式。

(6)原发性骨关节炎都发生在中年 以后,而继发性可以发生于年轻人。能 产生继发性的原因很多,但最常见的是 外伤后引起的创伤性骨关节炎与髋臼 关节、膝、肘和肩关节以及脊柱关节容 发育不良而引起的继发性骨关节炎。 易受累,而腕、踝关节则较少发病。骨髓臼发育不良多见于女性,它是一种先 性关节炎由组织变性及积累性劳损引 天性发育异常所致。这种病例往往在 起,多见于肥胖超重的中老年人,最常 成年时发病,早些发现髋臼发育不良而 发病的部位是膝、手指、颈、腰椎等处, 及时纠正可以防止或减轻继发性骨关

北京长庚医院健康教育知识普及